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City of Aurora Voter Poll - July 2023
 
Q1. Are you registered to vote in the City of Aurora?
 

PartyRegistration Gender Age Education Ideology

TOTAL Dem Unaff Rep Man Women 18-49 50+
Less

Thn BA
BA or
More Lib Mod Cons

Total Answering 400 152 150 94 188 212 163 237 175 224 123 153 107

100% 38% 37% 23% 47% 53% 41% 59% 44% 56% 31% 38% 27%

Yes 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

Keating Research, Inc.
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Q2. Donald Trump.
 

PartyRegistration Gender Age Education Ideology

TOTAL Dem Unaff Rep Man Women 18-49 50+
Less

Thn BA
BA or
More Lib Mod Cons

Total Answering 400 152 150 94 188 212 163 237 175 224 123 153 107

100% 38% 37% 23% 47% 53% 41% 59% 44% 56% 31% 38% 27%

FAVORABLE 30% 12% 27% 66% 37% 24% 25% 34% 32% 28% 3% 23% 71%

UNFAVORABLE 67% 88% 69% 30% 60% 74% 73% 64% 63% 71% 97% 75% 24%

Very Favorable 14% 8% 10% 33% 19% 11% 8% 19% 15% 14% 2% 6% 42%

Somewhat Favorable 16% 4% 17% 33% 18% 14% 17% 15% 17% 15% 2% 17% 29%

Somewhat Unfavorable 7% 5% 9% 7% 6% 7% 9% 5% 6% 7% 4% 12% 3%

Very Unfavorable 61% 83% 61% 23% 54% 67% 64% 59% 57% 64% 93% 63% 21%

Unfamiliar 2% 1% 4% 4% 3% 2% 2% 3% 5% *% 2% 5%

Keating Research, Inc.
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Q3. Joe Biden.
 

PartyRegistration Gender Age Education Ideology

TOTAL Dem Unaff Rep Man Women 18-49 50+
Less

Thn BA
BA or
More Lib Mod Cons

Total Answering 400 152 150 94 188 212 163 237 175 224 123 153 107

100% 38% 37% 23% 47% 53% 41% 59% 44% 56% 31% 38% 27%

FAVORABLE 56% 80% 56% 16% 52% 60% 57% 55% 57% 56% 86% 61% 16%

UNFAVORABLE 42% 18% 40% 82% 46% 38% 41% 43% 41% 42% 14% 36% 82%

Very Favorable 21% 39% 13% 6% 18% 24% 14% 26% 25% 19% 37% 23% 5%

Somewhat Favorable 35% 42% 43% 10% 33% 36% 43% 29% 32% 37% 49% 39% 11%

Somewhat Unfavorable 9% 7% 11% 10% 12% 6% 14% 5% 7% 10% 9% 10% 8%

Very Unfavorable 33% 12% 29% 73% 34% 32% 26% 37% 33% 32% 5% 26% 74%

Unfamiliar 2% 1% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 3% 2% 3% 2%

Keating Research, Inc.
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Q4. Democratic Socialists of America.
 

PartyRegistration Gender Age Education Ideology

TOTAL Dem Unaff Rep Man Women 18-49 50+
Less

Thn BA
BA or
More Lib Mod Cons

Total Answering 400 152 150 94 188 212 163 237 175 224 123 153 107

100% 38% 37% 23% 47% 53% 41% 59% 44% 56% 31% 38% 27%

FAVORABLE 27% 40% 24% 9% 19% 34% 35% 21% 29% 25% 46% 23% 11%

UNFAVORABLE 43% 22% 44% 80% 49% 38% 36% 49% 44% 43% 12% 44% 79%

Very Favorable 9% 14% 7% 4% 7% 10% 9% 9% 11% 8% 20% 5% 2%

Somewhat Favorable 18% 26% 17% 5% 12% 23% 26% 12% 19% 17% 27% 18% 9%

Somewhat Unfavorable 12% 10% 14% 12% 16% 8% 13% 11% 12% 11% 8% 16% 11%

Very Unfavorable 31% 12% 30% 68% 33% 30% 23% 37% 32% 31% 4% 28% 68%

Unfamiliar 30% 38% 33% 11% 32% 28% 29% 30% 27% 32% 41% 33% 10%

Keating Research, Inc.



Table Q5 Page 5     

City of Aurora Voter Poll - July 2023
 
Q5. The Aurora Police Department.
 

PartyRegistration Gender Age Education Ideology

TOTAL Dem Unaff Rep Man Women 18-49 50+
Less

Thn BA
BA or
More Lib Mod Cons

Total Answering 400 152 150 94 188 212 163 237 175 224 123 153 107

100% 38% 37% 23% 47% 53% 41% 59% 44% 56% 31% 38% 27%

FAVORABLE 59% 48% 58% 78% 56% 62% 53% 63% 64% 55% 40% 60% 78%

UNFAVORABLE 36% 47% 36% 18% 39% 32% 42% 31% 29% 41% 52% 35% 18%

Very Favorable 19% 14% 18% 29% 23% 15% 14% 22% 21% 18% 9% 17% 31%

Somewhat Favorable 40% 34% 40% 49% 33% 46% 39% 41% 44% 37% 32% 43% 47%

Somewhat Unfavorable 19% 21% 20% 15% 22% 16% 21% 18% 13% 23% 28% 17% 11%

Very Unfavorable 17% 26% 16% 4% 17% 16% 21% 13% 16% 18% 24% 18% 7%

Unfamiliar 5% 5% 6% 3% 5% 6% 4% 6% 7% 4% 8% 4% 4%

Keating Research, Inc.
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Q6. The Aurora Business Community.
 

PartyRegistration Gender Age Education Ideology

TOTAL Dem Unaff Rep Man Women 18-49 50+
Less

Thn BA
BA or
More Lib Mod Cons

Total Answering 400 152 150 94 188 212 163 237 175 224 123 153 107

100% 38% 37% 23% 47% 53% 41% 59% 44% 56% 31% 38% 27%

FAVORABLE 67% 67% 66% 65% 65% 68% 63% 69% 70% 64% 69% 68% 64%

UNFAVORABLE 11% 10% 10% 15% 14% 9% 14% 9% 13% 10% 10% 10% 14%

Very Favorable 20% 20% 24% 13% 20% 21% 17% 23% 23% 18% 24% 19% 19%

Somewhat Favorable 46% 47% 42% 52% 45% 47% 47% 46% 47% 46% 45% 49% 45%

Somewhat Unfavorable 9% 8% 7% 12% 11% 7% 11% 7% 9% 8% 9% 6% 12%

Very Unfavorable 3% 1% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 4% 2% 1% 4% 2%

Unfamiliar 22% 23% 23% 20% 21% 23% 22% 22% 17% 26% 21% 22% 22%

Keating Research, Inc.
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Q7. Colorado Labor Unions.
 

PartyRegistration Gender Age Education Ideology

TOTAL Dem Unaff Rep Man Women 18-49 50+
Less

Thn BA
BA or
More Lib Mod Cons

Total Answering 400 152 150 94 188 212 163 237 175 224 123 153 107

100% 38% 37% 23% 47% 53% 41% 59% 44% 56% 31% 38% 27%

FAVORABLE 52% 68% 51% 27% 52% 52% 60% 46% 55% 50% 75% 51% 26%

UNFAVORABLE 24% 11% 23% 48% 28% 20% 22% 26% 25% 23% 3% 22% 51%

Very Favorable 21% 31% 16% 10% 20% 22% 23% 19% 21% 21% 40% 14% 7%

Somewhat Favorable 31% 37% 35% 17% 32% 31% 37% 27% 35% 29% 35% 36% 20%

Somewhat Unfavorable 13% 7% 16% 21% 16% 11% 13% 14% 13% 14% 2% 14% 26%

Very Unfavorable 11% 4% 7% 27% 12% 9% 9% 12% 13% 9% 1% 8% 25%

Unfamiliar 24% 21% 26% 25% 20% 27% 17% 28% 19% 27% 22% 27% 23%

Keating Research, Inc.
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Q8. Aurora Fire Fighters.
 

PartyRegistration Gender Age Education Ideology

TOTAL Dem Unaff Rep Man Women 18-49 50+
Less

Thn BA
BA or
More Lib Mod Cons

Total Answering 400 152 150 94 188 212 163 237 175 224 123 153 107

100% 38% 37% 23% 47% 53% 41% 59% 44% 56% 31% 38% 27%

FAVORABLE 93% 91% 93% 96% 93% 93% 90% 94% 93% 93% 88% 94% 97%

UNFAVORABLE 3% 3% 3% 2% 2% 3% 5% 1% 3% 3% 6% 2% 1%

Very Favorable 70% 65% 72% 73% 72% 68% 61% 76% 73% 68% 61% 72% 77%

Somewhat Favorable 23% 26% 21% 23% 21% 25% 29% 19% 20% 25% 26% 23% 20%

Somewhat Unfavorable 2% 2% 2% 1% 1% 2% 4% *% 1% 2% 5% 1%

Very Unfavorable 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1% 1%

Unfamiliar 5% 6% 5% 2% 5% 4% 5% 4% 5% 4% 7% 4% 2%

Keating Research, Inc.
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Q9. In November, there will be an election for Aurora mayor and city council. What would you say are the most important issues or challenges
 for the candidates to address? Multiple Response Question
 

PartyRegistration Gender Age Education Ideology

TOTAL Dem Unaff Rep Man Women 18-49 50+
Less

Thn BA
BA or
More Lib Mod Cons

Total Answering 400 152 150 94 188 212 163 237 175 224 123 153 107

100% 38% 37% 23% 47% 53% 41% 59% 44% 56% 31% 38% 27%

Homelessness 33% 38% 32% 26% 35% 32% 30% 35% 32% 34% 27% 37% 34%

Crime / Safety 28% 23% 28% 38% 31% 26% 27% 29% 24% 32% 19% 28% 41%

Affordable housing / Rent costs 
/ Cost of living

16% 18% 14% 14% 16% 15% 19% 14% 17% 15% 19% 16% 13%

Police 16% 19% 13% 13% 16% 15% 18% 14% 14% 17% 23% 13% 11%

Economy / Jobs / Small 
business

12% 13% 11% 11% 12% 12% 17% 8% 10% 13% 8% 15% 13%

Education / Schools 9% 11% 9% 7% 10% 8% 12% 7% 7% 10% 11% 9% 5%

Roads / Infrastructure / Traffic /
 Transportation

8% 7% 7% 10% 7% 8% 6% 10% 9% 7% 3% 10% 11%

Taxes / Budget 7% 4% 8% 10% 9% 5% 4% 9% 6% 8% 4% 6% 12%

Social Services / Mental Health 
/ Healthcare

5% 6% 4% 5% 5% 5% 8% 3% 3% 7% 8% 5% 2%

Diversity / Equity / Racism / 
Gentrification

4% 5% 5% 1% 3% 6% 5% 4% 3% 5% 6% 5% 1%

Environment / Conservation / 
Water

4% 5% 2% 5% 4% 4% 3% 5% 5% 3% 6% 4% 1%

Growth / Development 4% 4% 4% 4% 6% 2% 2% 5% 4% 4% 5% 5% 1%

Gun violence 3% 5% 3% 2% 3% 4% 3% 4% 6% 1% 3% 3% 5%

More Republicans / 
Conservatives

2% 2% 1% 5% 4% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 6%

Keating Research, Inc.
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Q9. In November, there will be an election for Aurora mayor and city council. What would you say are the most important issues or challenges
 for the candidates to address? Multiple Response Question
 

PartyRegistration Gender Age Education Ideology

TOTAL Dem Unaff Rep Man Women 18-49 50+
Less

Thn BA
BA or
More Lib Mod Cons

Immigration 2% 1% 1% 2% 3% *% 2% 1% 2% 1% 2% 2%

Abortion - legal 1% 1% 2% *% 2% 2% 1% 1% 2% 2% 1%

More Democrats / Liberals 1% 1% 1% *% 1% *% 1% *% 1% 1%

Other 3% 3% 3% 3% 2% 4% 2% 3% 5% 1% 3% 3% 2%

Don't know / Not sure 8% 9% 10% 3% 8% 8% 8% 8% 11% 6% 13% 7% 6%

Keating Research, Inc.
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Q10. A candidate who supports local businesses.
 

PartyRegistration Gender Age Education Ideology

TOTAL Dem Unaff Rep Man Women 18-49 50+
Less

Thn BA
BA or
More Lib Mod Cons

Total Answering 400 152 150 94 188 212 163 237 175 224 123 153 107

100% 38% 37% 23% 47% 53% 41% 59% 44% 56% 31% 38% 27%

Diff. More-Less 82% 78% 83% 86% 81% 82% 75% 87% 84% 81% 75% 87% 84%

More Likely 84% 80% 85% 88% 83% 84% 77% 88% 86% 82% 78% 88% 87%

Less Likely 2% 3% 1% 2% 2% 2% 3% 2% 2% 2% 3% 1% 3%

Makes No Difference 12% 15% 13% 8% 13% 12% 18% 8% 9% 15% 17% 10% 9%

Don't know 2% 2% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 1% 2%

Keating Research, Inc.
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Q11. A candidate who will work together to get things done.
 

PartyRegistration Gender Age Education Ideology

TOTAL Dem Unaff Rep Man Women 18-49 50+
Less

Thn BA
BA or
More Lib Mod Cons

Total Answering 400 152 150 94 188 212 163 237 175 224 123 153 107

100% 38% 37% 23% 47% 53% 41% 59% 44% 56% 31% 38% 27%

Diff. More-Less 81% 86% 80% 75% 79% 83% 78% 83% 82% 80% 82% 86% 73%

More Likely 83% 86% 83% 79% 81% 86% 80% 86% 85% 83% 83% 87% 78%

Less Likely 2% 1% 3% 4% 2% 3% 3% 2% 2% 2% 1% 1% 5%

Makes No Difference 12% 10% 13% 15% 15% 9% 17% 9% 11% 12% 14% 11% 12%

Don't know 2% 3% 1% 2% 1% 3% 1% 3% 2% 2% 2% 1% 4%

Keating Research, Inc.
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Q12. A candidate who will provide more affordable housing.
 

PartyRegistration Gender Age Education Ideology

TOTAL Dem Unaff Rep Man Women 18-49 50+
Less

Thn BA
BA or
More Lib Mod Cons

Total Answering 400 152 150 94 188 212 163 237 175 224 123 153 107

100% 38% 37% 23% 47% 53% 41% 59% 44% 56% 31% 38% 27%

Diff. More-Less 62% 78% 67% 29% 54% 70% 63% 62% 68% 59% 87% 67% 30%

More Likely 72% 85% 73% 50% 65% 78% 71% 73% 75% 70% 90% 76% 48%

Less Likely 10% 7% 6% 21% 11% 8% 8% 11% 8% 11% 3% 9% 17%

Makes No Difference 17% 7% 20% 26% 22% 12% 20% 15% 17% 16% 7% 14% 31%

Don't know 2% 1% 1% 3% 2% 2% 2% 2% 3% 1% 1% 3%

Keating Research, Inc.



Table Q13 Page 14    

City of Aurora Voter Poll - July 2023
 
Q13. A candidate who is endorsed by the Democratic Socialists of America.
 

PartyRegistration Gender Age Education Ideology

TOTAL Dem Unaff Rep Man Women 18-49 50+
Less

Thn BA
BA or
More Lib Mod Cons

Total Answering 400 152 150 94 188 212 163 237 175 224 123 153 107

100% 38% 37% 23% 47% 53% 41% 59% 44% 56% 31% 38% 27%

Diff. More-Less -22% 9% -18% -81% -32% -13% -10% -30% -16% -26% 29% -24% -76%

More Likely 21% 30% 22% 4% 16% 26% 26% 18% 25% 18% 41% 18% 6%

Less Likely 43% 21% 41% 85% 48% 39% 36% 48% 41% 44% 12% 42% 82%

Makes No Difference 26% 34% 28% 9% 28% 24% 33% 21% 24% 27% 33% 33% 8%

Don't know 10% 15% 9% 2% 7% 12% 4% 13% 9% 10% 14% 8% 5%

Keating Research, Inc.
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City of Aurora Voter Poll - July 2023
 
Q14. Would you consider voting for a candidate for Aurora Mayor or city Council who you agree with on the economy and jobs, but disagree 
with on abortion and LGBTQ rights, or not?
 

PartyRegistration Gender Age Education Ideology

TOTAL Dem Unaff Rep Man Women 18-49 50+
Less

Thn BA
BA or
More Lib Mod Cons

Total Answering 200 75 75 48 97 103 88 113 87 112 60 76 57

100% 38% 37% 24% 48% 52% 44% 56% 44% 56% 30% 38% 29%

Yes, would consider voting for 
that candidate

31% 23% 31% 42% 36% 26% 26% 34% 36% 26% 15% 37% 40%

No, would not 61% 71% 62% 44% 59% 63% 66% 58% 56% 65% 83% 52% 49%

Don't know / depends 8% 7% 6% 13% 5% 11% 8% 8% 8% 8% 2% 12% 11%

Keating Research, Inc.
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Q15. Would you consider voting for a candidate for Aurora Mayor or city Council who you agree with on abortion and LGBTQ rights, but 
disagree with on the economy and jobs?
 

PartyRegistration Gender Age Education Ideology

TOTAL Dem Unaff Rep Man Women 18-49 50+
Less

Thn BA
BA or
More Lib Mod Cons

Total Answering 200 77 75 46 91 109 75 124 88 112 63 77 49

100% 39% 37% 23% 45% 55% 38% 62% 44% 56% 32% 38% 25%

Yes, would consider voting for 
that candidate

50% 60% 51% 30% 43% 55% 60% 43% 48% 51% 80% 46% 18%

No, would not 39% 31% 36% 56% 44% 34% 27% 46% 40% 38% 13% 44% 67%

Don't know / depends 12% 9% 12% 15% 13% 10% 13% 11% 12% 11% 7% 10% 14%

Keating Research, Inc.
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City of Aurora Voter Poll - July 2023
 
Q16. Do you support or oppose - best value contracting for the City of Aurora, which means that when awarding city taxpayer funded 
projects, rather than JUST looking at the lowest bid for a project, you consider whether the company is hiring local workers, etc.
 

PartyRegistration Gender Age Education Ideology

TOTAL Dem Unaff Rep Man Women 18-49 50+
Less

Thn BA
BA or
More Lib Mod Cons

Total Answering 400 152 150 94 188 212 163 237 175 224 123 153 107

100% 38% 37% 23% 47% 53% 41% 59% 44% 56% 31% 38% 27%

SUPPORT 87% 86% 85% 89% 88% 86% 81% 90% 89% 85% 88% 88% 88%

OPPOSE 6% 5% 7% 7% 5% 7% 9% 4% 7% 5% 3% 6% 7%

Strongly support 62% 66% 60% 56% 60% 63% 55% 67% 64% 60% 65% 64% 58%

Somewhat support 25% 20% 25% 32% 27% 22% 26% 24% 25% 24% 23% 24% 31%

Somewhat oppose 2% 1% 2% 4% 1% 3% 2% 3% 3% 2% 1% 1% 4%

Strongly oppose 4% 3% 5% 3% 4% 4% 7% 2% 5% 3% 2% 5% 4%

Don't know / undecided 7% 9% 8% 4% 8% 7% 10% 5% 4% 10% 9% 6% 4%

Keating Research, Inc.
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D17. How would you describe your gender?
 

PartyRegistration Gender Age Education Ideology

TOTAL Dem Unaff Rep Man Women 18-49 50+
Less

Thn BA
BA or
More Lib Mod Cons

Total Answering 400 152 150 94 188 212 163 237 175 224 123 153 107

100% 38% 37% 23% 47% 53% 41% 59% 44% 56% 31% 38% 27%

Man 47% 38% 57% 45% 100% 51% 44% 45% 48% 41% 55% 41%

Woman 53% 62% 43% 55% 100% 49% 56% 55% 52% 59% 45% 59%

Prefer to self-describe

Keating Research, Inc.
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D18. Could you please tell me your age?
 

PartyRegistration Gender Age Education Ideology

TOTAL Dem Unaff Rep Man Women 18-49 50+
Less

Thn BA
BA or
More Lib Mod Cons

Total Answering 400 152 150 94 188 212 163 237 175 224 123 153 107

100% 38% 37% 23% 47% 53% 41% 59% 44% 56% 31% 38% 27%

Average Age 55 55 50 61 53 56 37 67 55 54 53 54 59

18-24 4% 3% 6% 2% 7% 2% 10% 7% 2% 4% 4% 3%

25-29 4% 5% 6% 1% 3% 5% 11% 3% 5% 4% 6% 2%

30-34 7% 7% 11% 2% 5% 9% 18% 6% 8% 12% 5% 6%

35-39 9% 8% 12% 5% 10% 7% 21% 6% 11% 13% 5% 6%

40-44 7% 7% 10% 3% 7% 7% 17% 7% 7% 6% 8% 6%

45-49 10% 9% 10% 12% 12% 8% 24% 10% 9% 6% 14% 9%

50-54 6% 8% 5% 5% 6% 7% 11% 6% 7% 7% 6% 6%

55-59 9% 10% 8% 9% 11% 7% 15% 11% 8% 8% 7% 13%

60-64 11% 12% 11% 11% 11% 12% 19% 13% 10% 5% 18% 8%

65-69 11% 9% 5% 22% 8% 13% 19% 13% 9% 12% 9% 16%

70+ 21% 22% 17% 26% 19% 23% 36% 19% 24% 23% 18% 27%

Keating Research, Inc.
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D19. What is the last grade or level of school that you have completed?
 

PartyRegistration Gender Age Education Ideology

TOTAL Dem Unaff Rep Man Women 18-49 50+
Less

Thn BA
BA or
More Lib Mod Cons

Total Answering 400 152 150 94 188 212 163 237 175 224 123 153 107

100% 38% 37% 23% 47% 53% 41% 59% 44% 56% 31% 38% 27%

Less than high school degree 1% 3% 1% 1% 2% 1% 2% 3% 1% 3%

High school graduate 13% 13% 16% 9% 14% 13% 17% 11% 31% 14% 13% 12%

Some college / 2-year degree / 
Associates degree

29% 29% 27% 31% 27% 31% 23% 33% 66% 28% 27% 36%

College graduate / BA or BS 
degree

32% 29% 34% 34% 34% 30% 32% 31% 57% 29% 36% 30%

Postgraduate courses / Masters 
or Doctoral degree

24% 26% 22% 25% 23% 25% 26% 23% 43% 29% 21% 19%

Don't know / refused *% 1% 1% 1% 1%

Keating Research, Inc.
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D20. How many years have you lived in the City of Aurora?
 

PartyRegistration Gender Age Education Ideology

TOTAL Dem Unaff Rep Man Women 18-49 50+
Less

Thn BA
BA or
More Lib Mod Cons

Total Answering 400 152 150 94 188 212 163 237 175 224 123 153 107

100% 38% 37% 23% 47% 53% 41% 59% 44% 56% 31% 38% 27%

Average Years 22 23 22 21 20 23 15 27 26 18 18 21 27

5 Years or Less 18% 19% 19% 13% 16% 19% 27% 11% 11% 24% 24% 19% 11%

6 - 10 Years 18% 15% 22% 20% 21% 16% 24% 15% 15% 21% 26% 17% 13%

11 - 20 Years 21% 22% 16% 25% 24% 18% 22% 20% 21% 21% 17% 23% 23%

21 - 30 Years 19% 17% 21% 19% 20% 18% 13% 23% 21% 17% 15% 22% 17%

More Than 30 Years 24% 27% 21% 23% 18% 29% 13% 31% 32% 18% 19% 20% 35%

Keating Research, Inc.
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D21. Thinking about your approach to political issues, would you describe yourself as liberal, moderate, or conservative?
 

PartyRegistration Gender Age Education Ideology

TOTAL Dem Unaff Rep Man Women 18-49 50+
Less

Thn BA
BA or
More Lib Mod Cons

Total Answering 400 152 150 94 188 212 163 237 175 224 123 153 107

100% 38% 37% 23% 47% 53% 41% 59% 44% 56% 31% 38% 27%

Liberal 31% 46% 29% 6% 27% 34% 34% 28% 29% 32% 100%

Moderate 38% 32% 50% 28% 45% 32% 40% 37% 36% 40% 100%

Conservative 27% 16% 17% 61% 23% 30% 20% 31% 31% 24% 100%

Don't know / refused 4% 5% 3% 4% 4% 4% 6% 3% 4% 5%

Keating Research, Inc.
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D22. How would you describe your ethnicity? Multiple response question.
 

PartyRegistration Gender Age Education Ideology

TOTAL Dem Unaff Rep Man Women 18-49 50+
Less

Thn BA
BA or
More Lib Mod Cons

Total Answering 400 152 150 94 188 212 163 237 175 224 123 153 107

100% 38% 37% 23% 47% 53% 41% 59% 44% 56% 31% 38% 27%

White 70% 59% 72% 84% 69% 71% 67% 72% 60% 78% 72% 65% 75%

Black / African American 14% 26% 9% 2% 13% 14% 15% 13% 19% 10% 10% 21% 7%

Hispanic / Latino/a / Latinx 9% 8% 12% 4% 10% 8% 13% 6% 14% 6% 13% 8% 6%

Asian American / Pacific 
Islander / Hawaiian

2% 1% 2% 2% 3% 1% 2% 2% 2% 2% 2% 2% 2%

Native American / American 
Indian

3% 3% 2% 3% 3% 3% 1% 4% 4% 2% 2% 3% 3%

Something else 3% 5% 3% 2% 3% 3% 1% 5% 6% 2% 2% 3% 5%

Don't know / refused 4% 3% 3% 6% 4% 4% 5% 3% 5% 3% 4% 2% 6%

Keating Research, Inc.
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Party Registration
 

PartyRegistration Gender Age Education Ideology

TOTAL Dem Unaff Rep Man Women 18-49 50+
Less

Thn BA
BA or
More Lib Mod Cons

Total Answering 400 152 150 94 188 212 163 237 175 224 123 153 107

100% 38% 37% 23% 47% 53% 41% 59% 44% 56% 31% 38% 27%

Democrat 38% 100% 31% 45% 36% 40% 39% 38% 58% 32% 23%

Unaffiliated 37% 100% 45% 30% 50% 29% 38% 37% 36% 49% 24%

Republican 23% 100% 22% 24% 15% 29% 21% 25% 5% 17% 54%

Other 1% 2% 1% 2% 2% *% 2% 1%

Keating Research, Inc.
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